Studse locakle meld ! ‘mtrmo ol um

6>wvr"v St zorand

f« 1 RLR (4R R) & sa (Xoy-)ffR
\V£4 (’Gljo)._ (é="7 (%4 po vra%md\»c)

1) Se O o @ & mmc
-“r'y/ el weanoly

'H£ e hmvmﬂ;hu:o. ® :ﬁaj"’”ﬁ""éﬂ- 17‘)
wVUﬁwQ)

(ou seoms ol —Temamas A

A dnvane

i focos sl (o)
PUMIMo

("u a&%ﬁmr’u fms.-/\m. <) -{-wt(f; 81401‘ a,c‘r/bc/albu.

Somo /o’-c'hw




3) Se HE & ”"‘_{fﬁf”’u’ & erishong

dut  autovado.  dwod &= (+-)

e Nrmta.

(mmt L\ mi "0 8 W/M/&wl‘“)

4) % W fg%rf_ﬂ_w ( it HP=D

O ¢ fagh -
tllne. Mo pethiama m"“ﬁ& LHE
conadudae ol

=) | (+-) |(°F

M A-X PTO 4 SELLA | 7

(++)

MINIMO




Ossevaziot

ﬂé- amedhuct %g;; ana 4”"""" ”‘74’”’”0"’”

Motali /a.ovvv\L‘H‘L d. concdudee
A pgiontn, A max/rmurmt ,roaﬂu ¢ fma
Y
Vlwnoa[ }”90
(%eri42)

mom o ols L'MWO'N; #ﬂ«‘v

Aqu 14 (ggmow)
o §1_ JLI R—aR XO‘&\ u/n %"{'” 7
muniamo  _Aocalt w(/LM

T)—o & % (920 (%ﬂw“')

X 5‘4’(

,;s(/ Xﬂe %%‘A‘bo(, fyna/va/moféoca,&

EZ’(XJ —0 & 4“(&) S



» G towale, o Wbsra

\V£! (xo,u,o)::O ya er (xo,go) =0

V/LU@/ ) =0 (xo a)SfoT
7 7 o

@o&dw\/o\ '
( ‘ Mm/albu
Aomo mnan

ﬁﬂ% m_%o‘n\/t

‘Vf:O 'y y??Ol_—_i—? roun. Lo
mmn /&Cﬁ/&/ ‘——%! E%ﬁz@ e #7

20
-3

0 ,éa__ rmetu
posse olne blamorte che Mom o~ oL

9& ol im ii&k \/a/\o'%ﬁgv’
| Se c@:ﬂzwl e (xo,ya)élR o
F.lzo L







O\ O oh‘afo/vw&
N =2 Ny, = O
T T

0 Sy fo A wmax tocale
SJM[Q) ﬁjwmmu;n % He (69 <(

cha (0,0) & um é#m'f’o
A MINMD

Jqy)70=400) se (%9) A0,0)) Grovite
(



l=d =0

W . Sam[pé%vnr/‘ﬂ» %Md’lm 74 ﬁ/a)

—5 (0,0) mom & amaX. docale

Q{«\ questo caro (O,o) Mon £ ML Mmax
/

ML UM mo



» (0,0) MNon e‘ o X

AN
mon £ Heum



3) Avg) = Rdy?yd




.

oV




m-kdl. daa/\,a«/w«&oa che @

) L

\éu;aueﬁw« et |
S s <R

Se ll/gg;&p A zorw ol wna

g o A e vorebus CZ)(Xj?)
S- Jeye)eRs Doy o) -]

s 71/0@01 oo







W W'cai
Lovue dvuenms ¢§ E Ao |

o |
Xr\z;nnﬁl a‘:;au-fmd‘u
&
Gosiclin anno  ze @Qw"mm? olste
X (UN) - A SR
; Lu,v):A.7iR wm Gk

= (U')V)J A=

O e N
G,z ) = Rluv), (u, v )Z(0N)
aﬁ%ﬁ& d. 6 (u,v)zA







/%w/%,z
S = Z/C'lu, L-Y, _ILL\/?')

U+\/ <3j

_&’p < Bg( STV

anme WAWVM”%WM(

Lep

T e b
= (x4,2) R X’(X:D
—“j\ K Cx5)€ AS

u,v,j?(uv)> (U\’)e%
LG
ramsnicy






C= {(Xlgjl) € rR'):
J;[w\nam}‘kw Xﬁ-\‘/j\z = i],
Suc. vmpedtss pd
“mdazionld













C .
x,y,%)we oo
&’.\
7]
X |
a0 &_
249
Joat ol

L\
o
97»*} (X/j/ ?)
7
_d

elo
J
’ 2.
d caytndtl
snodo cj
n
5 a
ftmzo }
Acelf
afd
Paa.
A3
a,yo/-&p)

d
X(yo
,qa,b)~>< 1‘3
+ ldl""
¢x '9,,)3“)
(% .
qg?(x::"’%),)z,t CbZ(mlo
Y, 5/0,%) ¢c7 (x‘y }b).%:
% Yo, Lo
. )Jo—f’



